



**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

Edital nº 47/2016 de Retificação do Edital nº 46/2016

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), no uso de suas atribuições legais, através da Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PRPIPG), resolve, por meio deste Edital, **RETIFICAR** o Edital nº 46/2016.

1. No item 4, onde se lê:

Etapa	Período
Inscrição	27/09/2016 a 03/10/2016
Divulgação do resultado	05/10/2016
Recurso*	06/10/2016
Divulgação do resultado final	07/10/2016

*Os recursos devem ser solicitados por e-mail à dit@ifpb.edu.br

Leia-se:

Etapa	Período
Inscrição	27/09/2016 a 05/10/2016
Divulgação do resultado	09/10/2016
Recurso*	até as 12hs de 10/10/2016
Divulgação do resultado final	10/10/2016

*Os recursos devem ser solicitados por e-mail à dit@ifpb.edu.br

João Pessoa, 04 de outubro de 2016.

Francilda Araújo Inácio
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação